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„Hajtó Péter önkormányzati képviselő úr a
nyilvánosság felhasználásával a Facebook-
bejegyzésében Radnóti ákos alpolgármes-
ter urat oly módon minősítette meg, hogy a
győr-szol zrt. működésével kapcsolatban
feltett kérdéseire nem válaszolt. közösségi
oldalán Hajtó Péter a győr-szol zrt.-t is
rossz színben tünteti fel.

mivel a képviselő írása cégünket is érinti,
utánajártunk a történteknek, és megtudtuk:
győr megyei jogú város Polgármesteri Hi-
vatalának Iktató csoportjához 2023. június
13-án, kedden postai úton érkezett meg
Hajtó Péter képviselő úr levele Radnóti ákos
alpolgármester úrnak címezve.

Alpolgármester úr titkársága a válaszok
megadására – mivel a kérdések a győr-szol
zrt.-t érintik és a városháza jogi vezetőinek
megállapítása, illetve a működési szabályzat
alapján nem az alpolgármester az illetékes
ezen válaszok megadására – így az illetékes
győr-szol zrt. számára 2023. június 15-én
továbbította a levelet válaszadásra, hogy szí-
veskedjenek választ adni a képviselő úrnak. 

A győr-szol zrt. vezérigazgatója és az igaz-
gatóság elnöke szóbeli tájékoztatást aján-

A győr-Szol zrt. közleménye
lott fel képviselő úr részére, amit nem foga-
dott el. ezt követően a győr-szol zrt. vezér-
igazgatói titkársága 2023. június 26-án,
hétfőn 11:57 órakor Hajtó Péter képviselő úr
mindkét e-mail-címére megküldte
k231000021iktatószámú tájékoztató vá-
laszlevelét, ahogy erről alpolgármester úr is
tájékoztatást adott számára.

Fontos kiemelnünk, hogy a városüzemelte-
tési feladatok ellátása elsősorban saját dol-
gozók bevonásával történik, viszont ahhoz,
hogy a kötelező és önként vállalt önkor-
mányzati feladatok maradéktalan és opti-
mális időben történő ellátása biztosított le-
gyen, vállalkozó bevonása lehet szükséges.

városüzemeltetési feladatok kiszervezésé-
ről szó sincs. A győr-szol zrt. sem létszám-
csökkentést, sem átszervezést nem tervez
végrehajtani.

eredményes közbeszerzési eljárás esetén
keretmegállapodás kerül megkötésre,
amelyben a győr-szol zrt. társaságnak nincs
előre vállalt lehívási kötelezettsége egyik
munkanem tekintetében sem.

Arra a megjegyzésére, miszerint a béreket

növelni, a gépparkot fejleszteni kell, a követ-
kező tényekről tájékoztatjuk:

minden munkatársunk bére egy év alatt két
alkalommal egységesen emelkedett. 2022.
03. 01-től 10 százalékkal, majd 2023. 01.
01-től 15 százalékkal.

A gépparkot folyamatosan fejlesztjük, a teljes-
ség igénye nélkül csak néhány példa a gépbe-
szerzések közül: Renault master kisteherautó,
john Deere frontkaszás, fűgyűjtős fűnyírógép,
mely lombgyűjtésre és téli hótakarításra is
használható,  rézsűnyíró adapter...

ezek mellett a városüzemeltetési és hőszol-
gáltató igazgatóságunkhoz további gépek
beszerzése is folyamatban van.  

minden, jogszerűen előírt tájékoztatást meg-
adunk a nyilvánosságnak, és természetesen
a képviselők számára is. A győr-szol zrt. át-
láthatóan működik, közel 600 dolgozónak és
családjának adunk biztos megélhetést. 

tisztelettel kérjük Hajtó Péter képviselő
urat, hogy sértettségből fakadó, politikai in-
dítékú személyes vitáktól a jövőben szíves-
kedjen tartózkodni.”

radnóti ákos alpolgármester szerdán a fővárosban dr. Schmidt
ádám sportért felelős államtitkárral tárgyalt.

SPORTOS ügyekről tárgyaltak

Apolitikusok megbeszélték az aktuális
győri sportügyeket, az alpolgármester
tájékoztatást adott többek között a

keddi közgyűlésen elfogadott 100 millió Ft-
os győri sporttámogatási pályázatról. Rad-
nóti ákos megköszönte az Úszó nemzet
Program újraindulásában nyújtott segítsé-
get. Az Aqua sportközpont összes meden-
céje üzemel, vár mindenkit, s az úszóprog-
ram szerződése pedig aláírás alatt áll.

Az alpolgármester beszámolt arról is, hogy
70 millió forintot különített el az önkor-
mányzat a magyar vilmos Uszoda felújítá-
sára, amely őszre elkészül, így győrben soha
nem látott mennyiségű medence áll majd

rendelkezésre az úszáshoz (az RQ vízi él-
ménypark és gyógyfürdőben a napokban át-
adott két fedett úszómedencével együtt).

A győri politikus informálta a sportért felelős
államtitkárt arról is, hogy szervezés alatt áll
több, nagyszabású győri sportesemény is,
mint a győr Rally, a shotokan karate vb és a
sportlövő eb.

„egy hónapja a magyar olimpiai Bizottság
elnökével tárgyaltunk, most folytattam to-
vább a legmagasabb sportszakmai szinten
az egyeztetéseket győr sportjáért, mert
szívügyünk győr sportja” – tájékoztatta la-
punkat Radnóti ákos.

A szolgáltAtócég közleményét változtAtás nélkül közöljük
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Aközgyűlés megemlékezéssel indult: a
napokban elhunyt dr. Rechnitzer
jános közgazdászra, kutatóra, győr

díszpolgárára emlékezett a képviselő-testü-
let. ezután több díjat is átadtak a városré-
szekért dolgozóknak, valamint a győr polgá-
rainak szolgálatáért díjakat, melyet azért
alapított a város, hogy a köztisztviselők,
közalkalmazottak munkáját elismerhessék.
A napirendi pontok előtt fontos változást je-
lentettek be: a Fidesz-frakció éléről egyéb
feladatai miatt lemondott Radnóti ákos, a
frakció elnöki tisztségét pedig ezentúl
dr. Fekete Dávid látja el. A Fidesz képviselői
egyúttal azt is megszavazták, hogy Hajtó
Péter képviselőt kizárják a testület soraiból.
A képviselő bejelentette: kérvényezte a párt-
ból való kilépését is, a jövőben pedig függet-
lenként folytatja.

Az első napirendi pontban tárgyalták a kép-
viselők a már korábban életbe lépett parko-
lási rendeletet. A módosításban a képviselők

ÚJABB LAKOSOKAT VONNAK BE
A kedvezMényeS pArkoláSbA

Szerző: Mireider Máté
Fotó: o. Jakócs péter

hosszú közgyűlésen, több mint harminc napirendi pontot tárgyal-
tak a város képviselői június 26-án, kedden. Szavaztak a parkoló-
rendelet módosításáról, a szociális hálózat tavaly évi munkájáról,
több támogatást is jóváhagytak.

azt fogadták el, hogy a „szívügyünk győr”-
bérletet kiterjesszék azokra is, akik a III-as
zónában munkahellyel rendelkeznek, nem
csak az egészségügyi alapellátásban dolgo-
zókra és az ott élőkre. Ugyanez a javaslat
tartalmazta a kodály zoltán úti parkolóle-
mez díjszabását is: ez óránként 200 forintos
díjon vehető majd igénybe, míg havi bérletet
15 ezer forintért válthatunk majd.

Radnóti ákos kiemelte, hogy a parkolási vál-
tozásokat megelőzően sok egyeztetés zaj-
lott, többek között a rendőrséggel is. Az al-
polgármester kiemelte: a nyitott városháza
jegyében továbbra is várják a javaslatokat,
észrevételeket a témában. 

Dr. Pergel elza alpolgármester a szociális el-
látó intézet tavalyi beszámolójával kapcso-
latban elmondta: „az egyik legfontosabb fel-
adat az otthoni, házi ellátás biztosítása azok
számára, akik nem tudnak magukról gon-
doskodni. ezt a feladatot az egyesített
egészségügyi és szociális Intézmény kiváló-
an látja el, köszönöm a munkájukat!” –
emelte ki az alpolgármester.

A közgyűlés ismét több támogatásról is
döntött: pénzügyi támogatást kap a ménfő-
csanaki óvodáért Alapítvány, az Universitas
győr, a kovács margit Alapítvány, a győr-
moson-sopron megyei Polgári védelmi szö-
vetség, az Ifjúságért művészettel egyesület,
a gézengúz Alapítvány, a Református egy-
házközség és a szív a szívért Alapítvány,
összesen több mint 15 millió forintot.

ezután a képviselők szavaztak arról is,
hogy mind a civil, mind a sportegyesületek
támogatási pályázatát kiírják. Radnóti
ákos alpolgármester ezzel kapcsolatban
elmondta: „július végéig pályázhatnak a
sportegyesületek, a pályázható összeg
összesen 100 millió forint.”

A Pannon-víz is téma volt a közgyűlésen. Dr.
Dézsi csaba András elmondta: a tárgyalások
még zajlanak, de ez már egy fontos ered-
mény, hogy a cég, amelynek győr többségi
tulajdonosa, megkaphatja az állami kom-
penzációt, ami jár neki. mint ismert, koráb-
ban a közgyűlés a polgármestert hatalmazta
fel arra, hogy ebben az ügyben tárgyaljon az
állam képviselőivel. Balla jenő képviselő kér-
dezett arról, hogy a cég által jelzett 2,1 mil-
liárdos tétellel mi a helyzet. „A Pannon-víz
és a város között zajlik az egyeztetés, de a
jelzett tétel az önkormányzat részéről el
nem ismert követelés” – mondta el szeles
szabolcs alpolgármester.
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Fűke géza győr és hazánk kulturális
életének fejlődését 2008 óta szolgálja
a győri Filharmonikus zenekar igazga-

tójaként. ezen időszak alatt több kitüntetés-
ben részesült. 2013-ban győr város kultu-
rális életében végzett magas szintű művé-
szeti tevékenysége elismeréseként győr
művészetéért díjjal tüntették ki. 2017-ben
Pro Universitate díjban részesült, 2021-ben
pedig a magyar érdemrend lovagkeresztje
polgári tagozata kitüntetését vehette át. Irá-
nyítása alatt a győri Filharmonikus zenekar
magyarország top szimfonikus zenekarai

Fűke géza marad 
A győri FilhArmonikuS zenekAr igAzgAtójA

a június 27-i városi közgyűlésen a győri testület újabb öt évre,
2028. december 31-ig megerősítette pozíciójában Fűke gézát, a
győri Filharmonikus zenekar igazgatóját.  

közé került, három földrészen koncertezett,
európa és ázsia legfontosabb hangverseny-
termeiben lépett fel. A térség meghatározó
kulturális együtteseként győrön kívül a régió
öt városában indít hangversenybérletet. Az
igazgató elmondta, hogy fő célkitűzései az
elkövetkezendő évekre vonatkozóan válto-
zatlanok maradtak: a legmagasabb zenei
minőség elérése, a műfaji határok szélesíté-
se, valamint a nézőszám maximalizálása.
természetesen mindezekhez nélkülözhe-
tetlen a zenekar erkölcsi és anyagi támoga-
tásának biztosítása.

PÁLYÁZAT

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata dön-
tött a civil szervezetek pályázat útján történő
támogatási felhívás kiírásáról. 

Támogatás igényelhető (2023. évben megva-
lósított/megvalósítandó pályázatok vonatkozá-
sában): 
A) a szervezet tevékenységi köréhez kapcsoló-
dó programok, rendezvények költségeire, ezek
népszerűsítésére, vagy
B) működéshez szükséges eszköz vásárlására,
fejlesztésére vagy
C) beruházásokra, felújításra vagy
D) a szervezet által szerkesztett kiadvány, hír-
levél, folyóirat költségeire, ideértve a honlap-
készítést és -karbantartást is.

A pályázatok beérkezési határideje: 
2023. augusztus 18. (péntek)
Pályázati adatlap és pályázati útmutató letölt-
hető: www.gyor.hu; https://civil-gyms.hu/

Információ: Győr Megyei Jogú Város Polgár-
mesteri Hivatala, Jogi és Önkormányzati
Osztály (96/500-275, bercsenyi.erika@gyor-ph.hu),
valamint Győr-Moson-Sopron Megyei Civil
Közösségi Szolgáltató Központ (96/512-532,
info@civil-gyms.hu).

Megjelent a 2023-as 

CIVIL 
PÁLYÁZAT

Akeddi közgyűlésen elismeréseket is
átadtak. Dr. Dézsi csaba András „Ady-
város szolgálatáért” díjat adományozott

kiss csaba részére, a győr-szol zrt. munkatár-
saként a városüzemeltetés és kivitelezés terü-
letén végzett lelkiismeretes munkája, valamint
a városrész fejlődése érdekében végzett önkén-
tes tevékenysége elismeréseként. Alföldi zoltán
„Bácsa szolgálatáért” díjat kapott a bácsai fut-
ballsport működési feltételeinek biztosítása, a
sportklub érdekében végzett fáradhatatlan
munkája és eredményes sportvezetői tevékeny-
sége elismeréseként, takóné sipos Ildikó körzeti
ápolóként végzett több évtizedes, példaértékű
szakmai munkája és önzetlen társadalmi tevé-
kenysége elismeréseként kapta meg a díjat.
„marcalváros szolgálatáért” díjat adományoztak
szvitek norbert részére, a város közbiztonságá-
nak fenntartása, valamint a bűnmegelőzés ér-
dekében polgárőrként és egyesületi vezetőként

végzett kiváló szakmai munkája elismeréseként.
„ménfőcsanak szolgálatáért” díjban részesült
szabady jános zoltán több évtizedes, sokoldalú,
aktív civil szervezeti munkája, valamint helytör-
téneti és sport témájú publikációs tevékenysége
elismeréseként. samu józsef „szabadhegy szol-
gálatáért” díjat kapott aktív közéleti szerepvál-
lalása és önkéntes munkája elismeréseként.
„sziget szolgálatáért” díjban részesült vincze
lászlóné, a városrész társadalmi kapcsolatainak
építésében való aktív szerepvállalása, valamint
a helyi közösség erősítése érdekében végzett
munkája elismeréseként.

egy új, a köztisztviselőknek és közalkalma-
zottaknak járó díjat, a „győri polgárok szol-
gálatáért” díjat adományozta a polgármes-
ter és nagyné dr. lászló edit jegyző Baranyai
Beátának, Bókáné czinder erikának és Far-
kasné váczi Ildikónak. 

Bókáné czinder erika a győri polgárok szolgálatáért díjat kapta.
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Városrész szolgálatáért éS a győri polgárok
szolgálatáért díjAkAt AdományoztAk
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GYORI KONTINGENS 
A FEKETE HEGYEKBEN
többször is írtam már a focival kapcso-
latban, ez a téma nem újdonság. egy
másik kedves témám a Balkán. tudom,
nem mutat olyan jól a közösségi
médiá ban, néha talán kérdőjeles egy-
két ország működése is, de néha a szó
eredeti értelmében is vadregényes tud
lenni az, ami ott történik.

A magyar válogatott nemrég monte-
negróba, a fekete hegyek országába
látogatott, így néhány barátommal
utánuk eredtünk – egész pontosan
eléjük mentünk –, hogy egy rövid nya-
ralással egybekötve terjesszük kicsit a
futballkultúrát is.

sajnos a meccs kevés izgalmat tartoga-
tott, az arra való bejutás már annál töb-
bet. maradjunk annyiban, hogy az ország
mottójában az szerepel, hogy „kicsi és
becsületes”, a továbbiakban pedig az ol-
vasó fantáziájára bízom, hogy az a több
ezer magyar, aki ott volt a meccsen, ho-
gyan jutott be, amikor csak helyi lakosok
vásárolhattak jegyet.

külön öröm volt, hogy Podgoricában
rengeteg győrivel is találkoztunk – az,
hogy mennyire volt gyümölcsöző az öt-
letük, hogy hangosan éltetik a mieinket
a montenegrói szektor közepén, nem tu-
dom, a meccs után már nem beszéltünk.

A kihagyott lehetőséget – nyerni a ri-
vális otthonában – visszakaptuk, ami-
kor szerbia pontokat hullajtott Bulgá-
ria ellen (valóban csodálatos országok,
ha nyaralni szeretnénk valahol!), így a
litvánok elleni győzelem örömünnep
volt Budapesten.

Focitól függetlenül azonban bátorítok
mindenkit: látogasson el a tőlünk délre,
keletre fekvő országokba! életszagú
élményt kaphat a műgonddal kiépített,
szállodaillatú strandok fehér, reklámba
illő homokja helyett, és a hazaút végén
igazán jó lesz hallani a határátkelőn,
magyarul: jó napot kívánok, üdvözöljük
magyarországon!

Mireider Máté

´́

831 évvel ezelőtt ezen a napon avatták
szentté lászló királyt, azt az árpád-
házi uralkodót, aki győr életében fon-

tos jelentőséggel bír. A Budapesten őrzött
szent korona és szent jobb mellett a har-
madik legfőbb nemzeti ereklyénket, a her-
mát több mint 400 éve őrizzük városunkban.

A városházán dr. Dézsi csaba András pol-
gármester ünnepi beszédében kiemelte: a
jeles alkalom lehetőséget ad arra, hogy
megerősítsük közösségeinket, megünne-
peljük a kitartást, a bátorságot, azt az ön-
zetlen szolgálatot, amelyet szent lászló
király példaként mutatott mindannyiunk
számára. A dicső múlt erőt ad a jelenhez és
hitet a jövőhöz.

„A jó cselekedetekre és erős vezetőre ma
különösen nagy szüksége van nemzetünk-
nek, ezért is tekintünk hálával szent lászló-
ra, aki méltán kapta a lovagkirály nevet.” A
polgármester emlékeztetett a szent király
erényeire, hőstetteire, a róla szóló legendák-
ra, arra, hogy országunk, városunk polgárai
számára ma is példakép lehet.   

A győri szent lászló-érem díjjal azokat is-
merik el, akik tetteikkel a város hírnevét és

A kitArtáSt, A bátorSágot, 
AZ ÖNZETLEN SZOLGÁLATOT
ünnepelték

Szent láSzlóra emlékeztek

Szerző: Földvári gabriella
Fotó: o. Jakócs péter

Szent lászló-nap alkalmából ünnepi díszközgyűlést tartottak a
városházán kedden, ahol átadták a Szent lászló-érem díjakat is.

fejlődését szolgálják. „legyenek hordozói
ezen jó király erényeinek, kövessék a hittel
és alázattal élőt, aki mindig az emberi mél-
tóságot és irgalmasságot helyezte előtérbe.
Békét teremtett a háborúban, rendet a ká-
oszban és törvényeket a feudális bírásko-
dásban” – hangsúlyozta a polgármester,
majd átadta a díjakat.

szabó gyula Péter a magas színvonalú szak-
mai munkája, valamint több évtizedes, a vá-
ros örökségvédelmét és szakrális értékeinek
megőrzését szolgáló tevékenysége elisme-
réseként vehette át az érmet. tóth szilárd a
lovas kultúrát népszerűsítő oktató és ren-
dezvényszervező tevékenysége, valamint a
lovas hagyományok ápolása terén végzett
értékes munkájáért kapta a díjat. vígh zsolt
több évtizedes, eredményes sportolói, edzői
és tanári munkája, valamint a parasport te-
rületén végzett kiemelkedő tevékenysége
elismeréseként vehette át a díjat. Wagner
tamást a lelki gondozás és a közösségépítés
terén kifejtett több évtizedes, áldozatos és
példaértékű egyházi szolgálata elismerése-
ként tüntették ki szent lászló-díjjal.

Az ünnepi díszközgyűlést követően a jenlé-
vők megkoszorúzták szent lászló szobrát a
káptalandombon. A megemlékezés-sorozat
a bazilikában tartott ünnepi szentmisével és
körmenettel ért véget.
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Igazán jó hírt jelentett be múlt héten csü-
törtökön a győr+ Rádióban dr. Dézsi csa-
ba András: „Augusztus 1-jétől 45-50 ezer

forinttal megemeljük győrben a bölcsődei és
az óvodai dolgozók munkabérét”.  A polgár-
mester emlékeztetett: májusban 15 szá-
zalékos béremelést kaptak a győri szociá-
lis ellátórendszerben dolgozók, és akkor
azt ígérte, hogyha az óvodai és bölcsődei
dolgozók bérét felsőbb jogszabállyal nem

BÉREMELÉST KAPNAK 
A bölcSődei éS óvodai dolgozók

Szerző: Földvári gabriella
Fotó: o. Jakócs péter

rendezik, akkor a város segít, megemeli a
fizetésüket. mivel ez a felsőbb jogszabály
nem született meg, erre a célra közel 200
millió forintot különített el a város a költ-
ségvetésből.

A béremelés az összes bölcsődei és óvodai
munkavállalót érinti, az óvodákban ez 647,
a bölcsődékben 249 dolgozót jelent. Ők az
első megemelt bérüket szeptemberben
kapják meg – tájékoztatott várszegi mónika,
az önkormányzat intézményfenntartó osz-
tályának vezetője.

Hamarosan újabb iskola fejlesztése
fejeződik be kara ákos országgyűlési
képviselő választókerületében. „en-

nél a felújításnál az a legfontosabb, hogy a
Radó tibor általános Iskola és egységes
gyógypedagógiai Intézmény mindhárom sza-
badhegyi épülete megújul. Fontos intézménye
ez az iskola győrnek és az egész térségünknek
egyaránt. nagyon elismerően tudok beszélni
az intézményben folyó pedagógiai, szakmai
munkáról, valamint a szülői munkaközösség-
ről is” – mondta el lapunknak kara ákos.

A győri országgyűlési képviselő mindig is fon-
tosnak tartotta, hogy a városunk és térségünk
iskolái fejlődjenek. korábban a kezdeménye-
zésére számos iskola felújítása valósult meg,
így többek között: a szent-györgyi-iskola, a

kara ákoS: hAmAroSAn kéSz 
A radó-iskola Felújítása

Fekete István-iskola, a kovács margit-iskola,
a PágIsz, az evangélikus gyülekezet iskolája,
a Péterfy-iskola. kara ákos jelentős szerepet
vállalt korábban a Révai-gimnázium, a jedlik-
iskola és több győri kollégium, valamint vidéki
iskolák, így például a nyúli és a tápszentmik-
lósi iskolák felújításában is.
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TOVÁBBRA IS INGYENES A hullAdékudvAr!
Szerző: Földvári gabriella
Fotó: ács tamás

Mint arról múlt héten már beszámoltunk, július elsejétől átalakul a hulladékgazdálkodás Magyaror-
szágon, győrben és térségében azonban továbbra is a gyhg győri hulladékgazdálkodási nonprofit
kft. látja el a lakossági hulladékszállítási és hulladékgazdálkodási feladatokat. Minden eddigi lakos-
sági szolgáltatás júliustól is biztosított lesz. nagy csabát, a gyhg igazgatóját ezúttal a hulladék -
udvarokkal kapcsolatban kérdeztük.

a július 3-án életbe lépő változás mennyiben
érinti a győrben működő 7 hulladékudvart?
A hulladékudvarok július 3-tól továbbra is
külön térítés nélkül vehetők igénybe. Azon-
ban néhány, a beszállítást gördülékenyebbé
tevő változást bevezetünk. Az egyik a be-
szállítási idő növelése, a kapacitás bővítése,
azaz győrben heti 40 óráról heti 48 órára
bővül a hulladékudvarok nyitvatartása. Így
az ügyfeleknek több idő áll rendelkezésére a
hulladékok beszállítására. A hulladékudva-
rok megerősített térmesteri szolgálattal
működnek, tehát helyszínenként 2-3 mun-
katárs segít a beléptetésben és a hulladék
elhelyezésében.

Miért van mindezen intézkedésekre szükség?
Azért, hogy a beszállítás komfortjának a mi-
nőségét meg tudjuk őrizni. A moHU zrt. ké-
résére a hulladékudvarba beszállított anya-
gokat mérlegelni szükséges az udvarban.
változás, hogy július 3-tól a lomokból és a
fás szárú zöldhulladékból háztartási meny-
nyiséget, azaz évente 600 kilogrammot ve-
szünk át. építési törmelékből évente, ház-
tartásonként egy tonnát tudunk befogadni,
valamint 50 kilogrammot a veszélyes anya-
gok üres göngyölegéből. A beszállítható 12
hulladékfajta közül 7 fajtát korlátlan meny-
nyiségben átveszünk. ezek a papír, a mű-
anyag, a fém, az elektronikai hulladék, a
fénycsövek és izzók, az étolaj és az elemek.

mivel az udvarban a hulladékot fajtánként
szükséges mérlegelni, ezért kérjük a lakossá-
got, hogy a gyorsabb ügyintézés érdekében a
behozni kívánt anyagokat már válogatva,
mérlegelhető formában hozzák el a létesít-
ménybe. Az ügyfelek folyamatos kiszolgálá-
sáért megduplázzuk a mérlegek számát, és
azt is érdemes tudni, hogy egyszerre két be-
szállítást végző jármű tartózkodhat a hulla-
dékudvarban. Az utolsó beszállítás megkez-
dése zárás előtt húsz perccel lehetséges.

kik azok, akik a győri udvarokba beszállít-
hatják a háztartási hulladékaikat?

várfalvi zsolt térmester a sashegyi hulladékudvarban

tisztelt győriek, kedves győri lakosok!
tájékoztatjuk önöket, hogy a moHU mol
Hulladékgazdálkodási zrt. és a H-Bio kft. a
lakossági használt étolaj gyűjtésére vonat-
kozóan nem tudott megállapodni, ezért a
győr város területén kihelyezett használtét-
olaj-gyűjtő edények legkésőbb 2023. június
30-i határidővel beszedésre kerülnek.

Az önkormányzattól független pénzügyi
vita miatt a H-Bio kft.-nek nem áll jogá-

változáS A hASznált étolaj begyűjtésében
ban 2023. július 1-jétől a használt ét-
olajat elszállítani. A használt étolajat a
gyHg nonprofit kft. által üzemeltetett
hulladékudvarokban továbbra is térí-
tésmentesen le tudják adni. A hulladék-
udvarok nyitvatartása a www.gyhg.hu
honlapon elérhető.

köszönjük az eddigi aktív közreműködé-
süket a használt étolaj gyűjtésében. Az
önök együttműködésével az elmúlt év-

ben 50 tonna használt sütőolajtól men-
tettük meg a győri csatornahálózatot!

győr megyei jogú város vezetésének
elsődleges célja, hogy az új rendszerben
is biztosítva legyen a lakosság részére
a kihelyezett edényekben történő hasz-
nált étolaj gyűjtése. ennek érdekében
felveszi a kapcsolatot az illetékesekkel!

győr Megyei Jogú város polgármesteri hivatala

a július 3-tól érvényes, a hulladék-
udvarral kapcsolatos információk
a www.gyhg.hu oldalon érhetők el.

mindazok jogosultak, akik rendelkeznek győri
lakcímkártyával, a közszolgáltatásról szóló
hulladékdíjszámlával vagy a korábban kiadott
győr kártyával, ezek valamelyikét hozzák ma-
gukkal, hogy a szolgáltatást igénybe vehes-
sék, ebben nincsen változás. A hulladékudva-
rokat továbbra is a lakosság kiszolgálására
működtetjük, ahol a jövőben is háztartási
mennyiségben történik a befogadás.
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Az idős korosztályt és a csecsemőket ráadásul
fokozott kihívás elé állítja az extrém hőség. De
hogyan tehetjük elviselhetőbbé a forróságot?
Íme néhány tipp! zuhanyozzunk langyos, hű-
vös vízzel, akár napjában többször is! együnk
könnyű, zsírszegény ételeket! A hőség nagy
terhet ró szervezetünkre, így legalább emész-
tőrendszerünk tehermentesítésével segít-
sünk neki! A legforróbb órákban (11 és 15 óra
között) lehetőleg tartózkodjunk hűvösebb, be-
sötétített helyen és használjuk a ventilátort
vagy klímaberendezést. ne hagyjuk, hogy ott-
honunk teljesen átmelegedjen. ügyeljünk a
megfelelő mennyiségű folyadék fogyasztásá-
ra, kerüljük a kávé, az alkohol-, illetve magas
cukor- és koffeintartalmú italok fogyasztását.
Helyettük válasszuk a csapvizet, ásványvizet,
gyümölcsteát vagy a hideg kefirt, joghurtot.
segítsük a folyadékbevitelt gyümölcsfogyasz-

a hosszú téli napokon nagyon várjuk, de amikor
beköszönt, nem győzünk túl lenni rajta. Mi az?
igen! ez a kánikula, amely jelentősen megterheli
szervezetünket. 

jó tanácsok A kánikulábAn
a Who AjánláSávAl

Mivel foglalkozik a cégük és hogyan kap-
csolódnak a környezetvédelemhez?
Az Arrabona egtc (magyarul európai terü-
leti társulás) a magyar–szlovák határ menti
térség fejlesztését segíti. négy alapító város,

Szerző: J. kovács andrea

a közelmúltban új taggal bővült a környezetvédelmi bizottság.
a közgazdász végzettségű németh tamás zoltán az arrabona
egtc igazgatója.

új tag Segíti A bizottSági munkát

tással is. A vásárlást a korai vagy késői órákra
időzítsük, amikor már enyhül a hőség! külö-
nösen 65 év felett a szívbetegségben szen-
vedők, esetleg vérnyomásgondokkal küzdők,
illetve a várandósok és csecsemőt gondozók
figyeljenek fokozottan magukra és panaszok
esetén haladéktalanul forduljanak orvoshoz!

a régióban meghatározó szerepet játszó
győr, Dunaszerdahely, mosonmagyaróvár és
somorja hozta létre 2010-ben. A határon
átnyúló szervezet jelenleg már 43 települést
fog össze. Az évek során két olyan terület
alakult ki, amelyben jelentős az együttmű-
ködési szándék a tagjaink között. Az egyik a
turizmus, a másik a környezeti fenntartha-
tóság. több olyan projektünk is volt, ami a
környezet megóvásával, szebbé tételével
foglalkozik, ezért idén létre is hoztuk a Ha-
tármenti Fenntarthatósági Bizottságot.

konkrétan milyen tervei, elképzelései vannak
győr környezetvédelmével kapcsolatban?
jelenleg egy zöldinfrastruktúra-fejlesztéssel
foglalkozó projekten dolgozunk. ez több te-
rületet érint, köztük a simor jános püspök
terét szeretnénk újragondolva zöldíteni. Az
elmúlt években a  Füvészkertben a tanös-
vényt fejlesztettük. közreműködünk a se-
cAP, vagyis a Fenntartható energia és klíma
Akcióterv elkészítésében, és társszervezői
vagyunk a győri klímaexpónak.

gyôri lAkosok FigyeleM!

06-30/680-6955

régiségek FelvásárlásA
karórákat, festményeket, régi pénzeket, 
porcelánokat (Zsolnay, Herendi–viktória mintás)
kiemelten magas áron vásárolunk!
TelJes HAgyATék Felvásárlás!

ezen a napon díJTAlAn
kiszállás és értékbecslés!

ArAny-
Felvásárlás

Most adja el aranyát, idén már 
nem lesz ilyen magas az arany ára!
pénzre van szüksége? Jöjjön el! 

garantált felvásárlási árak!

azonnal, készpénzért gyôrben az
ibis Hotelben, 

szent istván út 10/B.
2023. július 4-én

10–14 óráig.

14 k Tört 24.500,-/gr
14 k Fazon 46.600,-/gr
18 k Tört 26.600,-/gr
18 k Fazon 49.500,-/gr
24 k Tört 29.900,-/gr
24 k Fazon 51.900,-/gr
Fogaranyat (22.000 Ft/gr), arany pénz -
érméket és mindenfajta aranyat is
vásárolunk. Befektetési arany
(29.999 Ft/gr) és azonnal készpénz.

CsAk 1 nApig! 

A hirdetés
felmutatásáért

+20.000 Ft!
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prograMAjánló 
küldje el programajánlóját a rendezvény
időpontja előtt két héttel: media@gyorplusz.hu
összeállította: csollán tamara

Az alkotni vágyó gyerekek papírakváriumot készít-
hetnek július 5-én 10 órakor és 10.45-kor a központi
könyvtár klubhelyiségében (Herman ottó utca 22.). A
foglalkozás díjtalan, de regisztrációhoz kötött. Beje-
lentkezni személyesen a központi könyvtárban vagy
a 96/516-676-os telefonszámon lehetséges. > > >

július 6-án 19 órakor kezdődik a szívben ünnepély
címmel a vers-zengetők együttes élőzenés verses
estje. Helyszín: lima Pub (Arany jános u. 13.). Belé-
pőjegy 1500 Ft. kedvezménnyel diákoknak, peda-
gógusoknak és nyugdíjasoknak 1000 Ft. > > >

A Forrest gump című filmet tekinthetik meg az ér-
deklődők az Apátúr-ház kertmozijában (széchenyi
tér 5.) július 6-án 20.30-kor. jegyár: 2.200 Ft. > > >

A Budapesti mozgásszervi magánrendelő ingyenes
csípő- és térdprotézis-előadást tart július 7-én 10
órakor a generációk művelődési Házában. Az ese-
ményen előad dr. Holnapy gergely PhD ortopéd se-
bész, dr. moravcsik Bence Balázs orvosigazgató és
szabó loránd Domokos vezető gyógytornász. > > >

Az akkordeon tánczenekar muzsikál július 7-én 18
órakor a józsef Attila művelődési Ház udvarán (móra
Ferenc tér 1.) eső esetén a programot július 14-én
rendezik meg. A belépés ingyenes. > > >

július 10-én, hétfőn a kisfaludy károly könyvtár 2.
emeleti rendezvénytermében 17 órakor a soron kö-
vetkező könyvklubban Száraz Miklós györgy: lovak a
ködben című könyvéről folytathatnak eszmecserét. A
beszélgetés moderátora galambos krisztina könyv-
táros lesz. A rendezvényre a belépés díjtalan. > > >

végtelen áramlatok címmel július 10-én molnár krisz-
tina festőművész kiállítása nyílik a józsef Attila művelő-
dési Házban (móra F. tér 1.). A megnyitón közreműködik
Bertalan tamara, gonda kitti, valamint kőrös Réka. A
tárlatot megnyitja lázárné verebes Ilona. A kiállítás július
26-ig, hétköznap 10–16 óráig látogatható. > > >

érintett vonalak: 1, 1A, 1B ► Újváros, 2B, 12y ► széchenyi Ist-
ván egyetem, 11 ► Bácsa, 13, 13B ► Pinnyéd, 14 ► sziget ►
Újváros 14A, 14B ► sziget ► liget utca, 18 ►munkácsy mihály
utca. kimaradó megállóhely: zechmeister utca, Bécsi kapu tér.
Ideiglenes megállóhely: virágpiac. • 1, 1A  ► marcalváros  ►
gyirmót. kimaradó megállóhelyek: Petőfi tér, zsinagóga és zech-

Változik A buSzközlekedéS

Június 29-én (csütörtökön) 23 órától július 3-án (hétfőn) hajnali 4 óráig rendezvény miatt lezár-
ják a rába-kettős hidat és a zechmeister utca egy részét, ezért az érintett helyi járatok terelt út-
vonalon közlekednek.

Pénteken a kulcsátadási ceremóniát
követően birtokba veszik kicsik és na-
gyok a várost, hiszen elstartol közép-

európa legnagyobb gyerekbulija. A 16. győr-
kőcfesztiválra, az önkormányzat és az „örök-
befogadók” jelentős támogatásával hónapok
óta készül a vaskakas Bábszínház társulata,
hogy 10 helyszínen 1000 programmal kápráz-
tassák el a mesés birodalomba látogatókat.
zsebpénz persze ezúttal sem kell, hisz ingyen
van, szárnyaljunk az égig 2023-ban!

Fényshow és koncertek, óriásjátékok kísére-
tében – már a megnyitón is nagyot robban a
rendezvény, hogy aztán az előttünk álló hét-
végén egy elvarázsolt meseországba csöp-
penjenek a fiatalok és kísérőik, hiszen a szülők
legalább annyira élvezik a győrkőcöt, mint
csöppségeik. mindig öröm ugyanis mosolygós
arcokat látni, és ez motiválja a szervező tár-
sulatot is, akik rengeteg meglepetéssel ké-
szültek a szárnyalás jegyében. A 16. győrkőc
jelmondatához igazodva alakította ki a dizájnt
a világhírű grafikusművész Rófusz kinga, aki
pillangókat, madarakat, szárnyas sárkányokat
álmodott a fesztiválra. „ezerféle gondolkodás,
ezerféle ízlés, de egy minőség a fantázia és a
művészek segítségével” – jellemezte egy
mondattal a fesztivált kocsis Rozi. A bábszín-
ház igazgatója lapunknak úgy fogalmazott: a
siker sok mindenből tevődik össze, de a több-
szörösen díjazott győrkőc titka az, hogy a so-
rozatot egy művészeti csapat szervezi, tele
kreativitással és szeretettel.

A lenyűgöző látvány tartalmas programok-
kal válik teljessé, ráadásul rengeteg extra
élmény várja a fesztiválozókat, így például

SZÁRNYALJUNK AZ ÉGIG,
megéri győrkőcnek lenni!
Szerző: p. csapucha adrienn
Fotó: Mekliz Fotóstúdió

egy 12 méter magasra „felszálló” óriásma-
dárra is felpattanhatnak a gyerekek. A be-
lépést nyújtó karszalagokat a központban,
vagyis a Bécsi kapu téren vehetik át a
résztvevők, egy fotóért vagy rajzolt önarc-
képért cserébe. ezután már indulhat is a

móka a színes pompába öltöztetett tere-
ken, utcákon. A Hullámzó győrkőc tér, a va-
rázshíd, a tudós kikötő, a Babakert, a győr-
kőcfalu, a Fess liget, a meseváros, a vers-
játszó-tér, a medenceszínpad és a vásári
forgatag varázslatos hangulatot teremt a
városban.

június 30. és július 2. között vár mindenkit
a vaskakasok varázslatos világa győrbe, a
kalandok végeztével pedig könnyen haza-
roboghatunk vonattal, a máv-stARt és a
gysev ugyanis díjmentes hazautazást biz-
tosít a győrkőcfesztiválon részt vevő gye-
rekeknek.

meister utca, Rába-part. Ideiglenes megállóhelyek: Petőfi térnél,
a református templom mellett és a munkácsy mihály utca. • 11,
13, 13B, 14, 14A, 14B  ►marcalváros, 12y ►Audi-gyár, 18 ►Ré-
vai miklós utca. kimaradó megállóhelyek: Petőfi tér, zsinagóga és a
zechmeister utca, Rába-part. Ideiglenes megállóhelyek: erkel Ferenc
utcában a jelzőlámpa előtt és a munkácsy mihály utca.
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háromszor búcsúztatta el a társulat, de -
cemberben az évzárón, egyszer a műszaki
kollégákkal ünnepelt, legutóbb pedig az
egyik előadás végén mondott köszönetet
munkájáért velekei lászló.
Borzasztó megható volt, nekem volt a leg-
szebb nyugdíjasbúcsúztatóm. egyrészt
azért, ahogy igazgató úr beszélt, másrészt
pedig azért, mert elkísérhetett a családom
is, a feleségem és a gyermekeim mellett ott
volt velünk a 90 éves édesanyám is.

több mint 44 év telt el. emlékszik a kez-
detekre?
véletlen folytán kerültem a színházba, a győri
gyárak közül ugyanis csak egy ígért három
műszakra 2.200-as forintos fizetést, a szín-
háznál meg 2.800-at kaptam, ami azért nagy
különbségnek számított. nehezen indultunk,
volt mindenféle előadás a teátrumban, jók is,
rosszak is egyaránt. jóformán nem ismertük a
berendezéseket sem, de mikor megérkezett

negyvennégy év után nyugdíjbA

kétSzáz bemutAtóvAl éS hároMezer előAdáSSAl
BÚCSÚZOTT A FOVILÁGOSÍTÓ

markó Iván, sok minden megváltozott. láttuk,
hogy itt valami nagy dolog készül. szívesen
csináltuk, éjszaka is dolgoztunk, premier után
pedig felrobbant a nézőtér. Az első daraboknál
még csak fejgépes voltam, s közben „kinőt-
tem” magam, világosító majd fővilágosító let-

tem. korábban nem igazán érdekelt a színház
és a művészet, de gyorsan beleszerettem. A
világítást sok rendező szükséges rossznak tar-
totta, de ez is kiforrta magát, a modern beren-
dezésekkel szinte már külön művészeti ággá
vált a világítástechnika.

hosszú az emlékek és az élmények sora, mi
az, ami először eszébe jut?
Húsz évet turnéztunk egy impresszárióval,
mindig januárban és februárban. Akkoriban na-
gyon kemény telek voltak, az előadások pedig
egymást követő napokra voltak beosztva.
Ausztria, németország, svájc, ugráltunk az or-
szágok között. egy ilyen télen a havazás miatt
lezárták az autópályát németország és svájc
között, így ott rekedtünk éjszaka. megérkez-
tünk egy vasútállomáshoz, ahol a gPs azt je-
lezte, hogy szálljunk fel a kompra. na de milyen
kompra? egy vasútállomáson? kiderült, hogy a
vasúti kocsira kell feljárni az autóval. ám ezzel
a busz és a kamion nem tudott közlekedni, így
a táncosok és a díszlettel megpakolt jármű-
vünk csak este 6-ra ért a fellépés helyszínére.
egy óra alatt kellett mindent újragondolni, pró-
ba nélkül vágtunk bele, de végül jól sikerült.

Mi az, amit a legjobban szeretett a munká-
jában?
jó előadást színpadra vinni, még akkor is, ha
nehezek voltak a körülmények. A siker miatt
mindig minden nehézség megérte.

a búcsúztatása óta volt bent a társulatnál?
Rendszeresen meglátogatom a kollégáimat,
nagyon jó kis csapat a miénk és gyorsan beil-
leszkednek az újak is. Az igazgatók, így Iván, já-
nos és most laci is fantasztikusan irányítja az
együttest, öröm volt mindig a közös munka. De
itthon is rengeteg dolgom van, ma is lenyírtam
a füvet, és a pálinkafőzéssel is szívesen töltöm
a szabadidőmet, ahogy a családommal is.

csodálatos négy évtizedet tudhat maga mögött hécz péter, a győri
balett nemrégiben nyugdíjba vonult fővilágosítója, aki minden elő-
adásra és külföldi kalandra szeretettel gondol vissza. élményekből
szép számmal akad, a 65 éves szakember a kezdetekről és kedvenc
hobbijáról, a pálinkafőzésről is szívesen mesélt csendes, novákpusz-
tai otthonában, mely olyan nyugalmat áraszt, mint ő maga.

´́

Szerző és fotó: 
p. csapucha adrienn
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INGYENES 
nyáreSti koncert
a dunakapu téren július elsején elmarad az
ingyenes valMar-koncert Marics peti balesete
miatt, azonban egy héttel később a csík zenekar
és karácsony János ad ingyenes nyáresti koncer-
tet győrben.

Anapokban a Budapest
Parkban lépett fel a val-
mar, ám koncert közben

marics Peti bokája maga alá for-
dult és eltört, így fekvőgipszet
kapott. Hétfőn este Instagram-
oldalán jelentette be, hogy foly-
tatják ugyan a nyári fellépé -
seket, ám most kényszerpihe-
nőre van ítélve. kedden reggel a
győri ökormányzat arról tájékoz-
tatta a közönséget, hogy a július
1-jére, a Dunakapu térre meg-
hirdetett rendezvény is elmarad,
ám amint lehetséges, pótolják a
nyáresti valmar-koncertet.

július 8-án 21 órától a Dunakapu
téren lép fel a kossuth-díjas csík
zenekar, karácsony jánossal kö-
zösen. A zenekar részben népze-
nét, részben népzenei elemeket is
felhasználó könnyű- és világze-
nét játszik, 1988 óta a magyar
népzenei élet egyik meghatározó
szereplője. Az eltelt három évti-
zed alatt több rangos zenei díjjal
jutalmazták a kecskeméti formá-
ciót. A győri nyáresti koncerten
karácsony jános „james” közre-
működésével többek között lgt-
dalokkal is megörvendeztetik a
közönséget.
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röviden

A napallergia ellen az a legjobb, ha
nem is hagyjuk, hogy a nap kifejt-
se a bőrre gyakorolt káros hatá-
sait. Az egészség megőrzése ér-
dekében a naptej használata
egyébként is erősen ajánlott,
nap allergiásoknak pedig kötelező.
Próbálja kerülni a nagyon erős

a napallergiát legjobb megelőzni

vezetik a szívbe, és a régi billentyűt helyet-
tesítik. A tAvI egyik nagy előnye, hogy a be-
teg nem igényel általános érzéstelenítést,
és gyorsabban felépülhet a műtét után. ez
az eljárás különösen hasznos az idősebb
betegek számára, akiknél nagyobb a koc-
kázata az általános érzéstelenítéssel járó
szövődményeknek.

vad
(ventricularis asszisztáló eszközök)
A vAD olyan eszköz, amely segíti a szívizom
erejét, amíg a beteg várja a szívműtétet. A
vAD átmeneti megoldás, és akkor használ-
ják, amikor a beteg szívizom-elégtelenség-
ben szenved, és azonnali kezelésre van
szüksége. A vAD előnyei közé tartozik a be-
teg állapotának javítása és a szívizom kímé-

a szívsebészetben az utóbbi években számos új módszer jelent
meg, amelyek lehetővé teszik a betegek hatékonyabb és
biztonságosabb kezelését.

a szíVsebészet
újAbb módSzerei

Minimálisan invazív sebészet
A sebész nagyon kis metszéssel jut el a szív-
hez vagy az erekhez, és így kevesebb szöveti
károsodást okoz. ez lehetővé teszi a beteg
számára a rövidebb felépülési időt és keve-
sebb szövődmény kockázatát. A módszer
számos előnyt kínál a feltárással végzett mű-
tétekkel szemben, például kisebb a vérvesz-
teség, rövidebb a kórházi tartózkodás, kisebb
a hegszövet és  gyorsabb a felépülés. A mini-
málisan invazív sebészetet használják a szív-
billentyű-korrekciók, az aneurizma reszekció
és a koszorúér-bypass műtétek során.

tavi 
transzkatéter aortabillentyű-implantáció)
A tAvI egy olyan eljárás, amely során az új
billentyűt egy vékony katéteren keresztül

lése. A vAD működése olyan, hogy egy szi-
vattyút ültetnek be a szívbe, amely egy kül-
ső akkumulátorról kapja az energiát. ez le-
hetővé teszi  hogy a beteg otthonában vagy
egy kórházi ágyban várja a szívműtétet.

robot-asszisztált szívsebészet
A sebész egy robot segítségével végzi el a
műtétet. A robot precíziós mozgásainak kö-
szönhetően az operatőr pontosabban tudja
végezni a beavatkozást, és a beteg számára
kevesebb károsodást okoz. A robot-asszisz-
tált szívsebészet nagy előnye, hogy csök-
kenti a sebész fáradtságát, így hosszabb
műtéti időt tesz lehetővé.

Szív- és érrendszeri szöveti terápia
A szív- és érrendszeri szöveti terápia során
az orvosok sejtekkel vagy szövetekkel keze-
lik a beteget. A szöveti terápiával például le-
het új szívizomsejteket ültetni a szívbe, vagy
a beteg saját sejtjeit használják az érintett
területek regenerálásához.

kardiovaszkuláris Mri
A kardiovaszkuláris mRI lehetővé teszi a szív
működésének és az érrendszer állapotának
vizsgálatát. ez segít a sebésznek pontosabb
diagnózist felállítani, és így pontosabban
tervezheti meg a műtétet. A kardiovaszku-
láris mRI előnye, hogy nem invazív, és nem
jár ionizáló sugárzással, így biztonságosabb
a beteg számára.

napfényt, inkább csak a reggeli
vagy késő délutáni órákban men-
jen a szabadba. A magas faktor-
számú naptej a bőrre kenve ki-
szűri a nap káros sugarait, így
mindenképpen segíthet csökken-
teni vagy megszüntetni és meg-
előzni is a napallergia tüneteit.

A napallergia kialakulhat akár bi-
zonyos gyógyszerek mellékhatá-
sa, betegségek tüneteként is. Az
aloe vera-, körömvirág-, kamilla-
vagy perillakivonatot tartalmazó
gyógy növénykrémek például
nyugtató hatással vannak a bőr-
re, így a napallergia tüneteit is

enyhítik, segítik a bőr regenerá-
lódását, így napozás után is ja-
vasoltak, bár ez a tevékenység
eleve nem ajánlott azoknak,
akiknek napallergiája van.
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(Pet Passport) szükséges, melyet állatorvos
állít ki. érvényesítése a veszettség elleni védő-
oltás beadásával történik és így egy évre szól.
kiállításához a már kötelező egyedi jelölés
(chip) szükséges. érdemes a parazitaelleni ke-
zeléseket is folyamatosan végezni és az útle-
vélben dokumentálni. ennek esetenként spe-
ciális feltételei vannak. (Pl. Angliába történő
beutazáskor nem lehet a féregtelenítés 48
óránál régebbi, de 24 óránál frissebb sem.)

teljes jogú útitárs
Az utazás tervezésekor teljes jogú utastárs-
ként számoljunk állatainkkal is. Autóba zárni
és az állatot magára hagyni még rövid időre

állatútlevél
A gondos gazda informálódik a célország ál-
lategészségügyi előírásairól, nehogy a határon
kerüljön kellemetlen helyzetbe. Az eU orszá-
gaiba történő utazáshoz érvényes állatútlevél

a hét orvoSi témájA

Szerző: dr. Sík Sándor 
állatorvos, 

győrszentiváni állatorvosi rendelő

utAzáS kedVenceinkkel

Hőkimerülés sokáig tartó magas
külső hőmérséklet hatására ala-
kul ki, amikor az izzadással járó
folyadékvesztés miatt kifáradás,
alacsony vérnyomás és néha
ájulás következik be. nagy me-
leg hatására a verítékezéssel túl
sok folyadékot veszíthet a szer-
vezet, különösen kemény fizikai
munka vagy testmozgás köz-
ben. A folyadékvesztéssel

Hőkimerülés

a vakáció tervezésekor gondolnunk kell kedvenc háziállatunk el-
helyezésére is. ha szokott helyén nem megoldható az ellátás,
panzióban vagy ismerősöknél történő elhelyezés jöhet szóba. ám
napjainkban egyre többen utaznak együtt kedvenceikkel.

együtt sókat (elektrolitokat) is
veszít a szervezet, ami károsítja
a keringést és az agyműködést.
A fontosabb tünetek közé tarto-
zik a fokozódó fáradtság, gyen-
geség, szorongás és az erős iz-
zadás. A szívverés lelassul és
erőtlenné válik, a bőr sápadt, hi-
deg és nyirkos, a beteg zavaro-
dottá válik. A kezelés legfonto-
sabb része az elvesztett folya-
dék és só pótlása. általában
elég, ha a beteg vízszintes hely-

sem szabad, és a legtöbb országban komolyan
büntetik is. álljunk meg útközben megitatni,
átmozgatni, és hogy elvégezhessék a szük-
ségleteiket. Ha már tapasztaltuk, hogy ked-
vencünk kevésbé bírja az autózást és hányás
jelentkezik nála, kérjük ki állatorvos tanácsát.
célszerű elsőként rövidebb úttal próbálkozni.

Strandon
Ha strandra bevihetjük kutyánkat és napozni
szeretnénk, mindenképpen gondoljunk arra,
hogy lehet, ő nem szeretne. Itatóedényt és
friss vizet mindig tartsunk a közelünkben. A
különböző országokra, tájegységekre más és
más paraziták jellemzőek, ezért jó, ha előre
felkészülünk a védekezésre. Az itthon is be-
szerezhető jó minőségű bolha- és kullancsirtó
nyakörvek, vagy a hasonló hatású, pipettában
forgalmazott cseppek egyaránt ajánlhatók.

egyéb állattal
előfordulhat, hogy nem kutya vagy macska,
hanem egyéb állat, például teknős szállítá-
sára kerül sor. nagyon fontos, hogy gondos-
kodjunk a tulajdon igazolásáról, mert ennek
elmulasztásával komoly természetkárosítás
gyanúsítottjaivá válhatunk akaratunk elle-

nére. ezt legegyszerűbben az itthon elvég-
zett és dokumentált microchipes jelöléssel
előzhetjük meg. Repülővel történő utazás
előtt mindig kérjük ki az adott légitársaság
tanácsát, mivel ez társaságonként változik.
kis testű állatot rendszerint felengednek a
fedélzetre, de nagyobbat csak külön, a kli-
matizált poggyászrészben engednek szállí-
tani. egyes légitársaságok előírják a szab-
vány szállítóbox kötelező használatát.
gondtalan pihenést kívánok a gazdiknak és
négylábú nyaralótársaiknak egyaránt!

ellenére sem emelkedik a vér-
nyomás és a szívverés is lassú
marad, akkor valamely egyéb
betegségre kell gondolni.

zetben vagy a fejét a többi test-
részénél mélyebben tartva fek-
szik, és közben hideg, enyhén
sós italt kortyolgat. Ha a kezelés

itatóedényt és
Friss Vizet 
mInDIg tARtsUnk 
A közelünkBen.
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Szerző: nagykutasi viktor
kertész-szakíró

Fotó: shutterstock.com/new africa

most a díszkertben a legfontosabb
munka az öntözés, a víz és az ab-
ban oldott tápanyagok kijuttatása

a növényeink számára. A legjobb a kora reg-
geli órákban elvégezni a locsolást, mert ek-
kor még a talaj, a környezet is hűvösebb, sőt
lehet, hogy harmat is van. ez azért előnyös,
mert ilyenkor a növényeink sokkal jobban
felveszik és hasznosítják a tápláló vizet.
Reggelente még a hideg kútvíz sem „árt”
annyira a növényeinknek.

Ha kicsi a kertünk és van elég eszközünk:
hordó, műanyag tartály, a legjobb, ha a már
állott vízzel végezzük a locsolást. Ha sok a
dézsás, cserepes, vagy éppen balkonládás
növényünk, azok is meghálálják az állott víz-
zel való locsolást. Főleg akkor, ha este is kell
őket locsolnunk, vagy éppen nekünk akkor
van időnk a locsolást elvégezni. gondoljunk
bele, egy barna virágláda, amit egész nap tűz
a nap, akár 50-60 °c-ra is felmelegszik, és
ha mi átlagos kútvízzel locsolunk, ami 7-10
°c-os, de a csapvíz is 10-15 °c, az milyen
hősokkot okoz a növénynek.

edényben nevelt növényeinknél fontos,
hogy csak akkor locsoljunk, amikor a talaj
felszíne már az ujjunk tapintására száraz. Az
sem jó, ha a cserepes vagy dézsás növénye-
ink alatt található alátéteket folyamatosan
vízzel töltjük fel, mert így már az előbb em-
lített felmelegített edény a vizet is felmele-
gíti, és ettől a növényeink gyökérzete sérül
vagy elhal. Ha egy-egy cserepes növényünk
kiszáradt, azaz lekókadt, maximum 1-2 órá-
ra állítsuk vízfürdőbe, mert így a növényünk

a szeszélyes tavaszt, a csapadékos időjárást egy meleg és száraz idő váltotta fel. kevés a csapadék,
nagy a forróság és még az Uv-sugárzás is nagyon magas, ez nemcsak minket visel meg, hanem a
növényeink fejlődésére is rányomja a bélyegét.

TOMBOL A NYÁR A kiSkertekben
és a talaj is felveszi a vizet. virágzó növénye-
inknél minden harmadik, negyedik locsolást
egészítsünk ki tápoldatos öntözéssel, be-
tartva a gyártó által előírt hígítási arányokat.

A locsolás mellett is van tennivaló a dísz-
kertben. A kertek királynői, a rózsák már
ontják virágaikat, sőt már az első szálak el-

virágoztak, így azokat távolítsuk el. legjobb,
ha az első ötös levélnél tesszük, mert így
gyorsan hozzák a másodvirágaikat. Futó-
rózsáknál elegendő az elvirágzott fejeket el-
távolítani. Ha műtrágyát használunk a fejlő-
désük megerősítéséhez, azt még a hónap
végéig kijuttathatjuk.

Ha magasra növő vagy támasztékra szoruló
virágaink vannak, akkor rendszeresen ellen-
őrizzük a támasztékot, illetve a kötözőanyagok
feszességét. Az utóbbi idők egyre hevesebb
időjárása miatt érdemes a könnyen korhadó,
rongálódó fatámasztékokat fémre cserélni.

Itt van a lombhullató sövények nyírásának
is az ideje. nyírás előtt érdemes ellenőrizni,
hogy nincs-e lakott madárfészek a nö-
vényben. Ha van, várjunk a nyírással a ma-
darak kirepüléséig. A nyírást éles szerszá-

mokkal végezzük, és lehetőleg ne a legna-
gyobb forróságban. A frissen telepített sö-
vényeknél a kilógó vagy nagy hajtásokat
csak vágjuk vissza.

Ha a szobanövényeinket kivinnénk a kertbe,
balkonra, azt soha ne napos időben tegyük,
hanem borús időben, mert akár a lombozat

teljes leégését is okozhatja az erős napsu-
gárzás. szobanövényeink tőosztását vagy
épp törzsének feldarabolását gyökerezte-
téshez most érdemes elvégezni, és a 25-30
cm-es darabokat vízben meggyökereztetni.

A kerti tavak, csobogók vize a nagy meleg-
ben nagyon párolog, így folyamatosan gon-
doskodnunk kell az utánpótlásról. Az
aranyhalak kedvenc csemegéje a szúnyog-
lárva, úgyhogy ne féljünk attól, hogy a ta-
vunk szúnyogkeltető lesz. Figyeljünk rá,
hogy a melegben sokkal könnyebb túletetni
a halainkat, és ennek következménye, hogy
a káros folyamatok, mint például az algáso-
dás, beindulnak, amit aztán nagyon nehéz
lesz megállítani, ezt inkább előzzük meg. A
tó takarítását ne ezekben a meleg napokban
végezzük, mert a vízinövények nagyon ha-
mar megéghetnek, el is pusztulhatnak.

a legjobb 
a kora reggeli
órákban 
elvégeznI 
A locsolást
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Alisztet először – ha hideg helyiségben
tároljuk – szobahőmérsékletre helyez-
zük sütés előtt kb. 20 perccel. De még

jobb, ha kifejezetten meleg helyen pihentetjük.
Ha nincs időnk erre, el is maradhat, de meleg
liszttel könnyebben megkel majd a tészta. 

A lisztet elkeverjük az élesztőporral, vagy 1
dl meleg vízbe morzsoljuk az élesztőt és fel-
futtatjuk, és ezt adjuk a liszthez. én, ha te-
hetem, friss élesztővel készítem a pizzát.
kevesebb élesztővel vékonyabb, ropogó-
sabb lesz a tészta, többel pedig egész vas-
tag, puha, a héja meg ropog. 

megsózzuk és annyi meleg vízzel, hogy köze-
pesen kemény tésztát kapjunk, összegyúrjuk.
nagyjából el kell válnia az edény falától. ez-
után egy pici olajat adunk hozzá, és tovább
gyúrjuk. Ha szépen egybeáll, közepesen ke-
mény és nagyon jól elválik az edénytől, akkor
jó. Ha kell, még adhatunk hozzá olajat. Ha túl
lágy lett valamiért, egy kis liszt kell bele. ez-
után cipó formájában a tálban hagyjuk, leta-
karjuk és kb. fél órát kelesztjük.

közben elkészítjük a pizzaszószt és a felté-
teket. A szósz szintén ízlés dolga, a legegy-
szerűbb, leggyorsabb a ketchup. nekem ez
a kedvencem: 1:1 arányban össze kell kever-
ni egy kis konzerv natúr paradicsompürét és
hideg vizet. ezután már csak fűszerezni kell,
és szép simára elkeverni. egy jól bevált
pizza fűszer-keverék: 1:1 arányban oregánó,
bazsalikom, kakukkfű, zsálya, majoránna,
borsikafű. A szószt lehet persze sózni is,
vagy zúzott fokhagymát hozzáadni. közben
a sütőt is előmelegítjük.

Ha megkelt a tészta, kiolajozunk egy tepsit
vagy sütőlapot. kinyújtjuk a tésztát és bele-
helyezzük, a tetejét is megkenjük egy kevés
olajjal. Betesszük a már jó forró sütőbe, elő-
sütjük. Akkor jó, ha már nem látszik nyers-
nek a teteje, de még nem pirul nagyon. Ha
az elősütéssel készen vagyunk, kivesszük,
megkenjük szósszal, megszórjuk mindenféle

hozzávalók 2 személyre:
• 30 dkg sima búzaliszt
• 1-2 csomag élesztőpor 

vagy fél-egy csomag élesztő 
• extra szűz olívaolaj
• jó meleg víz
• só

kovacsics „koksza”
istván séf

finomsággal, a tetejére reszelt sajtot szó-
runk, majd megy vissza a sütőbe. Ha már
szép piros a pizza széle, és a teteje is jól néz
ki, készen is van.

végezetül néhány tipp, hogy mit lehet rátenni:
kalifornia: szeletelt csiperke, konzervkuko-
rica, csíkokra vagy kockákra vágott gépson-
ka. hawaii: gépsonka, ananász. Margarita:
a sajt tetejére paradicsomszeletek, egysze-
rű, olcsó, finom. tonhalas: konzerv tonhal
apró darabkákban, hagyma finomra vágva
vagy karikákban, a tetejére paradicsom.
Mexikói: vörösbab, kukorica, előre párolt
darált marhahús, a sajt tetejére baconsza-
lonna-szeletek. 

pizza kokSza kemencéjéből
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 győr, kodály zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
cinema city győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.

a bánatpénz befizetése: A bánatpénzt az önkormányzat 11737007-15466004-00000000 számú 
bankszámlájára kell átutalással megfizetni úgy, hogy a bánatpénz összege legkésőbb a licit időpontját
megelőző napon 12:00 óráig teljesüljön az önkormányzat számláján.

a hirdetmény megtekintése: A hirdetmény a Polgármesteri Hivatal vagyongazdálkodási Főosztályán
(győr, városház tér 1., telefon: 96/500-227, ügyintéző: tóthné szabó noémi), valamint az interneten
(www.gyor.hu városháza/vagyonhasznosítási felhívás) tekinthető meg.

ingatlanértékeSítéS

az alábbi ingatlanokat

győr Megyei Jogú város Önkormányzata 2023. augusztus 2-án

liCiT úTJán érTékesíTi 

győr, kossuth utca 32.;
lakóház, udvar; Hrsz.: 7893/1; 

teleknagyság: 385 nm; 
Helyszíni bemutatás időpontja: 

2023. 07. 18. 10:00–10:30 
kikiáltási ár: 60.000.000 Ft
Bánatpénz: 6.000.000 Ft

győr, Szitásdomb utca, 
beépítetlen terület; 

Hrsz.: 11167/2; teleknagyság: 849 nm; 
kikiáltási ár: 28.500.000 Ft+áfa
Helyszíni bemutatás időpontja:

Az ingatlan bármikor megtekinthető. 
Bánatpénz: 3.000.000 Ft

győr, Szitásdomb utca,
beépítetlen terület; 

Hrsz.: 11167/1; teleknagyság: 711 nm; 
kikiáltási ár: 29.500.000 Ft+áfa
Helyszíni bemutatás időpontja: 

Az ingatlan bármikor megtekinthető. 
Bánatpénz: 3.000.000 Ft

győr, teleki lászló utca 13.; 
lakóház, udvar; Hrsz.: 6807; 

teleknagyság: 349 nm; 
Helyszíni bemutatás időpontja:

2023. 07. 18.  9:00–9:30 
kikiáltási ár: 150.000.000 Ft
Bánatpénz: 15.000.000 Ft
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LAKÁSCSERE

Tel.: 96/505-050

szabadhegyi, 2 szobás, 49 nm-es,
összkomfortos, felújított, határozott
bérleti szerződéses lakást cserélne 53–
68 nm-es, 2-4 szobás, határozott-hatá-
rozatlan idejű bérleményre. Sziget, Új-
város, Révfalu városrészek kizárva. (Hir-
detésszám: 781)

Belvárosi, 3 szobás, 115 nm-es, össz-
komfortos, határozatlan bérleti szerző-
déses lakást cserélne 50–80 nm-es, 2-3
szobás, határozatlan idejű bérleményre.
Újváros városrész és Bán Aladár utca ki-
zárva. (Hirdetésszám: 782)

Gyárvárosi, 2 szobás, 54 nm-es, komfor-
tos, részben felújított, két klímával rendel-
kező, határozatlan bérleti szerződéses la-
kást cserélne 55–65 nm-es, 1+2 fél vagy
2+fél szobás, határozatlan idejű bérle-
ményre. Kossuth Lajos utca kizárva. (Hir-
detésszám: 783)

Adyvárosi, 2 szobás, 42 nm-es, összkom-
fortos, határozatlan idejű bérleti szerződé-
ses lakást cserélne 42–50 nm-es, 2 szobás,
határozatlan idejű, nádorvárosi, adyvárosi
vagy szabadhegyi bérleményre. Bán Ala-
dár utca kizárva. (Hirdetésszám: 784)

Agyőrkőcligetben kezdet-
nek 200 fa kapott öntöző-
zsákot és további 220-at

helyeznek ki a közeljövőben vá-
rosszerte a fiatal fák törzséhez. Dr.
szálasy lászló, a környezetvédel-
mi Bizottság elnöke elmondta,
hogy külföldi példa alapján dön-
töttek úgy, hogy megpróbálják ezt
a locsolási technikát győrben is
bevezetni. összefogás eredmé-
nyeképpen a graboplan kft. tá-
mogatásával sikerült legyártatni a
zsákokat, azok feltöltéséről pedig
a győr-szol gondoskodik.  „nagy
spórolást fog jelenteni és a víz-
gazdálkodási szempontjából is
egy hatalmasat léptünk előre” –
hangsúlyozta az elnök.

Fischer Imre, a győr-szol zrt.
városüzemeltetési és kivitele-
zési Igazgatósága köztisztasági
üzemvezetője arról tájékozta-
tott, hogy egyéves tesztelés
után a győrkőcligetben, majd a
kiserdőben a fiatal fákhoz teszik
ezeket a zsákokat, így sokkal
egyszerűbb a munka, lerövidül
az öntözés ideje, és ezért több
fához tud eljutni az öntözőkocsi.

nagykutasi viktor, a kertészek
és kertbarátok győr városi

ÖNTÖZOZSÁKOKAT telepítettek
A győrkőcligetbe

Szerző: Földvári gabriella
Fotó: ács tamás

az önkormányzat környezetvédelmi bizottságá-
nak szervezésében öntözőzsákokat helyeztek ki
pénteken a győrkőcliget fáihoz.

egyesülete elnöke a részletekről
szólva kiemelte: az öntözőzsá-
kokat először Amerikában kezd-
ték el használni, hazánkban öt
éve ismerik, és elsősorban köz-
területeken alkalmazzák. „Ren-
geteg gyártója van, mi a legré-
gebbivel vettük fel a kapcsolatot,

és egy évig kísérleteztünk, hogy
a győri prototípust elkészítsük.
szakmai szempontból azért jó
az öntözőzsák alkalmazása,
mert 50-70 liter víz fér el benne,
pont annyi, amennyire egy fris-
sen ültetett csemetének szük-
sége van.”  
A hagyományos tányéros ön-
tözésnél egyszerre legfeljebb
20-30 liter vizet tudunk ön-
tözni, ami többnyire szétfo-

lyik, és a tányért is 2-3 alka-
lom után újra ki kell alakítani.
ezzel szemben ha a tömlőzsá-
kot feltöltjük, lassan csöpög-
teti ki magából célirányosan a
vízmennyiséget, ami nem ol-
dalirányba, hanem lefelé fo-
lyik, így a gyökérzet is arra
kényszerül, hogy lefelé nőjön.

Herman etelka, a Polgármes-
teri Hivatal környezetvédelmi
osztályának vezetője arra

hívta fel a figyelmet, hogy ér-
demes megismerni ezt az ön-
tözőrendszert, és akár otthoni
használatra is beszerezni, hi-
szen időt és energiát spórol-
hatunk vele. Az őszi, III. győri
klíma expón több hasonló, a
környezetvédelemmel kap-
csolatos jó gyakorlatot is
megismerhetnek majd a láto-
gatók – emelte ki az osztály-
vezető.

´́

Győr, Szent Imre út 55. (Mol-kút mögött) +36 96 411955
+36 30 690 6990

Bank-
kártyás
fizetési

lehetőség

13.900 Ft.

Készülj fel velünk a nyárra!

57 pontos átvizsgálási
csomagunk AKCIÓS ÁRA
most bruttó 

Győr Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata pályázatot hirdet terüle-
ti ellátási kötelezettséggel működő 

hÁZIorVosI 
ALAPeLLÁTÁsI PrAxIs 
betöltésére, önkormányzattal kö-
tött szerződés alapján, vállalkozási
formában történő működtetésre.

A pályázati felhívás teljes terjedelem-
ben megtekinthető az alábbi honlapo-
kon: www.gyor.hu és www.eeszi.hu.
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Gyôri Nemzetközi  Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

A Gyôri Ipari Park
központi Szolgáltatóházában
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.)

18—20 m2-es, légkondicionált
IRODAHELYISÉGEK
hosszú távraKIADÓK.

konferenciaterem

modern környezet

ingyenes parkolás

bankautomata

20/2399-198
Győr, Vízmű utca 2.

Mindennemű 

HAUZER PÉTER
kárpitos

KÁRPITOZÁST
vállalok

INGYENES

FELMÉRÉS

ÁLLÁSHIRDETÉS

Fényképes szakmai önéletrajzát a következő címre várjuk:
Győr-Szol Zrt. Munka-Bérügyi Osztály, 9024 Győr, Orgona
u. 10. vagy munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írják
rá, illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a „Távhő” jeligét.

A Győr-szol Zrt. Távhőszolgáltatási 
igazgatósága felvételt hirdet 
az alábbi munkakörök betöltésére:

Feltétel: autogén, AWI és bevont 
elektródás hegesztő vizsga
Előnyt jelent: hegesztő minősítő vizsga
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, 
egy műszakos munkarend
Feladatkör: kivitelezési és hibaelhárítási
feladatok elvégzése, távhővezetéki, 
hőközponti és kazánházi munkák

Feltétel: szakirányú végzettség
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, 
egy műszakos munkarend
Feladatkör: elemes és egyéb acélszerkezeti 
állványok építése állványterv alapján, 
előre gyártott elemes állványok építése 
zárt térben, zsaluzási feladatok elvégzése 
helyreállítási munkáknál,
faipari műhelymunkák elvégzése

Feltétel: szakmunkás bizonyítvány
Előnyt jelent: hegesztő szaktudás
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, 
egy műszakos munkarend

Feltétel: szakirányú végzettség (elektroműszerész)
Előnyt jelent: PLC programozási ismeretek
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, 
egy műszakos munkarend

Feltétel: szakirányú végzettség; 
elektrikusi minősítő vizsga

Bérezés megegyezés szerint.

HEGESZTO

ÁCS-ÁLLVÁNYOZÓ

FUTÉSSZERELO

MUSZERÉSZ

VILLANYSZERELO – 
ELEKTRIKUS

´́

´́´́

´́

´́

Idén negyedik alkalommal rendezte meg a
Pannon-víz zrt. kedvelt horgászverse-
nyét a dolgozók és családtagjaik részére.

ebben az évben közel félszáz elszánt hor-
gász – kicsik és nagyok egyaránt – méret-
tette meg magát a Bősárkány határában lé-
vő tónál, egy jó hangulatú pecázás kereté-
ben, és indult neki a versenynek. 

A szeles idő nem kedvezett a horgászainknak,
de ennek ellenére a négyórás verseny alatt több

KIVÁLÓ horgáSzok
mint 111 kilogramm halat akasztottak horogra,
pontyot, afrikai harcsát és compót is. A horgá-
szatot közös ebéd és eredményhirdetés zárta.
A díjátadón Horváth ottó, a Pannon-víz zrt. ve-
zérigazgatója adta át a díjakat a dobogós ver-
senyzőknek. Az első helyezést lencse Péter, a
második helyezést keserű Péter, a harmadik
helyezést csanádi Roland nyerte el. A legfiata-
labbaknál edvi máté különdíjban részesült.

ezúton is gratulálunk a nyerteseknek és a
többi indulónak is! köszönjük részvételüket
és hogy velünk töltötték ezt a jó hangulatú
délelőttöt!  

AgyHg győri Hulladékgazdálkodási non-
profit kft. dr. laczkovits-takács tímea

önkormányzati képviselő kérésére és támo-
gatásával, a háztartásokban felhalmozódott
lom jellegű hulladékok elhelyezésére gyűj-
tőpontot üzemeltet egyszeri alkalommal. A
hulladék átvételére kizárólag gyűjtőhelyen
van lehetőség.

Az ideiglenes gyűjtőpont július 1-jén 8 és
16 óra között üzemel győr-ménfőcsana-
kon, a tas vezér utcában, a la-vill kft. te-
lephelyével szembeni parkolóban (megkö-
zelítése a tas vezér utca felső szakaszáról,

nyári nagytakarítás győr-ménFőcSAnAkon
az ideiglenes gyűjtőpont elhagyása a koron-
cói út felé). Itt elhelyezhetik az elektronikai,
a fém-, a papír-, a műanyaghulladékot, a
nyesedéket, az építési törmeléket, a cso-
magolóanyagokat, a bútorokat, a berende-
zési tárgyakat. (kivéve a veszélyes hulla-
déknak számító anyagokat!) A hulladék el-
helyezéséhez vigye magával a korábban
kiadott győr kártyáját vagy lakcímkártyáját
vagy hulladékdíjszámláját.

A kihelyezett szelektív hulladékgyűjtés a
rendőrség és a városrendészet kiemelt biz-
tosítása mellett zajlik.

Szöveg és fotó:
pannon-víz zrt./borsi viktória
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cél a Világranglista csúcsa: A Spíler 
vendége volt  SzoMbati-SerFőző eSzter 

már gyerekkorában meghatározta
mindennapjait a tenisz szeretete.
Pár évvel később beindult a profi

karrierje, amely magyarországon nem sok-
kal a rendszerváltás után, a kilencvenes
évek elején sok nehézséggel, számos buk-
tatóval tarkított volt. A folyamatos előre-
lépést a világranglistán egy betegség sza-
kította félbe, amely után egy amerikai
egyetemi ösztöndíj következett. szombati -
serfőző eszter a kétezres évek elején az
UsA-ból visszatért győrbe, és a város
sportjáért dolgozott, aztán tenisziskolát
indított, majd világversenyeket nyert a
szeniorok között. eszter a spílerben me-
sélt saját sportágáról.

„Az egykori szocialista blokk országaiban
– legyen szó a szlovákokról, csehekről
vagy az oroszokról – volt egy kiválóan fel-
épített szakmai program, ami nálunk hi-
ányzott, emiatt óriási hátrányba kerültünk.
A magyar tenisz pár éve elindult a jó úton,
rengeteg tehetséges fiatalunk van, de azt
tudni kell, hogy a mai teniszben még ne-
hezebb a kiugrás, mint évtizedekkel ez-
előtt, hiszen nagyon sokan szeretnének

elképesztően sikeres játékos-pályafu-
tása alapján erre rászolgált: a 233-
szoros magyar válogatott klasszis

olimpiai negyedik és ötödik, valamint vb
ezüst- és bronzéremmel büszkélkedhet,
emellett kétszeres európa-bajnoki harma-
diknak mondhatja magát. klubszinten min-
dent megnyert: ötször hódította el az eto-
val a Bajnokok ligáját, 13-szor diadalmas-
kodott a hazai élvonalban és 15-ször a ma-
gyar kupában.

A győri szurkolók egy másik egyéni elisme-
résnek is örülhettek, ugyanis Ana gros be-
került az év csapatába a Bajnokok ligájában.

AUDI eto: egyéni elismerések 
éS bl-SorSoláS

Szerző: pécskai istván
Fotó: o. Jakócs péter

óriási megtiszteltetés érte a női kézilabda-nb i.-ben címvédő
győri audi eto kc elnökét, görbicz anitát. a zöld-fehér klub
legendája bekerült az európai hírességek csarnokába.

A szlovén légiós a jobbátlövők rangsorában
– a norvég nora mörkkel azonos pontszám-
mal, így holtversenyben – zárt az élen.

Annak köszönhetően, hogy az eto a 2022–
23-as szezonban megnyerte a hazai bajnok-
ságot, alanyi jogon főtáblás lett a legrango-
sabb európai kupasorozatban. A zöld-fehé-
reket összesorsolták az nB I.-ben bronzér-
mesként záró Dvsc-vel. A debreceniek mel-
lett a csm Bucuresti, az Ik sävehof, a Brest
Bretagne Handball, az odense Handbold, a
WHc Buducnost, a sg BBm Bietigheim lesz
a győr ellenfele.

Az eto a csoportkör első fordulójában a dán
odense együttese ellen, a szeptember 9–
10-i hétvégén lép pályára.

kitörni, profik lenni” – beszélt a teniszedző
arról, hogy profi karriert csak kevesen tud-
nak felépíteni.

„Drága sport, hiszen ha el akarsz jutni egy
adott szintre, a top100-ba, akkor hétről hét-
re kell teljesíteni, gyűjteni a ranglistaponto-
kat, utazni, versenyezni kell, stábot kell mű-
ködtetni. Amikor én versenyeztem, a szpon-
zoráció még nagyon gyerekcipőben járt. egy
bizonyos szint felett ez már nem biztosította
a versenyzési lehetőségeket.”

eszter életében nagy törés volt, amikor egy
betegség miatt be kellett fejeznie a teniszt,
de szerette volna a tapasztalatait, a tudását
átadni másoknak. „Azt éreztem mindig is,
hogy a gyerekek szeretnek, szeretik azt,
ahogy a tenisz rajtam keresztül közel kerül
hozzájuk. először Ausztriában foglalkoztam
a kicsikkel, látszott, hogy működik a kémia,
élveztem ezt a munkát, és akkor jött a te-
nisziskola ötlete. ez működik, sikeres, jönnek
hozzánk a gyerekek, a családok. 

a beszélgetés megtalálható a győr+ Média
youtube-csatornáján.Fotó: o. Jakócs péter
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Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Mekliz Fotóstúdió

Mikor volt a lábán először kor-
csolya?
Úgy öt-hat éves koromban. er-
délyből, gyergyószárhegyről szár-
mazom, és arrafelé igencsak
hosszú és kemény a tél. Amikor a
patakban befagyott a víz, már
szereltük is fel a bakancsunkra a
kulcsos korcsolyát, és a patak -
árokban tanultunk meg korizni.
mellette az iskolában telente fa-
palánkos pályákon játszottunk.
ettől persze egy idő után a bakan-
csunk tönkrement, amiért otthon
nem kaptunk dicséretet. 18 éves
koromban szerződtetett az or-
szág egyik legjobb klubja, a csík-
szereda sc, ott kezdődött a profi
pályafutásom.

Száznegyvenszeres román válo-
gatott, de bajnokságot egyszer
sem nyert, ennek mi a története?

BÁNYAMUNKA JÁRT a gyenge SzerepléSért
győr sportjáért díjjal tüntették ki bartalis Józsefet,
akinek neve fogalom a magyar és a román jég -
korongsportban. 1996-ban új alapokra helyezte
a győri jégsportot, majd több ezer óvodással és
iskolással szerettette meg a korcsolyázás és a
mozgás örömét.

A román jégkorong a hetvenes
évek végére a csúcsra ért, a válo-
gatott a világ elitjében, az A-cso-
portban szerepelt. Három meg-
határozó csapat volt: a Dinamo a
belügyhöz, a steaua a honvéd-
séghez tartozott. mi csíkszeredá-
ban színmagyar csapat voltunk,
az összes játékos és a szakmai
stáb is magyarokból állt, ezért a
ceausescu-korszakban mindig

kitaláltak valamit, hogy ne nyer-
hessük meg a bajnokságot. Így
lettem hatszoros román bajnoki
ezüstérmes.

nem lehetett egyszerű…
nem volt az. egyszer megtörtént,
hogy amikor egymás után a Dina-
mótól, a steauától és a galactól is
kikaptunk, bányamunkára vittek
minket. A szereda válogatott játé-
kosaként ugyanis hivatalosan Ba-
lánbányán dolgoztunk, az én be-
osztásom például papíron föld alat-
ti bányászlakatos volt. szóval, ami-
kor három egymást követő mecs-
csen is veszítettünk, egy héten át
hajnali négykor mi is mehettünk ki
a buszhoz, ami a munkásokat Ba-
lánbányára szállította. odaértünk,
be kellett öltöznünk, levittek a tár-

Dr. Dézsi csaba András polgármester és
Radnóti ákos alpolgármester bejárást tar-
tott a magyar vilmos Uszodában, megnéz-
ték, hogy folynak a munkálatok. 

nagy gergely, a győr Projekt kft. ügyvezető
igazgatója arról számolt be, hogy a tervezett
időre befejezik a felújítást. Dr. Dézsi csaba
András emlékeztetett rá: három évvel ez-

SZEPTEMBERTOL MÁR SPORTOLHATUNK
a Magyar vilMoS USzodában

Szerző. győr+
Fotó: vig norbert

augusztus közepén elkészül, ezt követően – a próbaüzem után –
pedig már fogadja is az úszni vágyókat a felújított, korszerűsített
Magyar vilmos Uszoda.

előtt, amikor polgármester lett, egy olyan in-
tézményt „örökölt”, melyben a medence fó-
liája kiszakadt, a víz befolyt alá, ott büdösö-
dött, fertőzött. Az épület teljes állapotát fe-
lülvizsgálták, felderítették a hiányosságokat.
egyértelművé vált: az uszoda komoly kor-
szerűsítésre szorul, hogy biztonságosan, ta-
karékosan és higiénikusan üzemeljen.

A munkálatok jól haladnak, így szeptembertől
a nagy- és gyermekmedencét is birtokba ve-
hetik azok, akik úszni szeretnének.

nákba, majd alaposan megismer-
tették velünk a bányajáratokat és
néhány bányarobbantást is közelről
megmutattak. Utána persze már
sokkal jobban siklott a kori.

hogy került győrbe?
A romániai forradalom idején,
1990-ben jöttünk át magyaror-
szágra, előbb az Alba volán játé-
kosa voltam, majd 1996-ban
győrbe hívtak. Az első évek egyál-
talán nem voltak egyszerűek,
mellékállást kellett vállalnom, volt,
hogy én fizettem be a villany-
számlát, de mára az ország egyik
legmodernebb és legszebb jég-
csarnoka van a városban. évente
sok ezer győri jár hozzánk korizni
és az eto Hc-nél az utánpótlás
korosztálytól egészen felnőttekig
vannak jégkorongcsapataink.

Mire a legbüszkébb?  
A családomra: a feleségemre,
évára és a két fiamra, Istvánra és
Balázsra, akik szintén jégkorong-
gal foglalkoznak: Balázs edző, Isti
pedig a magyar válogatott tagja.
63 éves vagyok, van már egy uno-
kám, és olykor még ma is jégre ál-
lok és játszok, és amíg az erőm
engedi, ezzel szeretnék foglalkoz-
ni. A győr sportjáért díjjal nagyon
megleptek, mindenkinek köszö-
nöm, aki gondolt rám!

´́
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Szerző: pécskai istván
Fotó: eto.hu

lipták zoltán 2012 nyarán
komoly célokkal igazolt a
győri klubba. többek között

arról is beszélt az idény kezdete
előtt, hogy szeretne bajnok lenni
az eto-val. „Az egyik újságíró ki-
nevetett, nem gondolta, hogy
esélyünk lesz az aranyérem meg-
szerzésére. A szezon végén aztán
bocsánatot kért, és gratulált is ne-
kem. mindig jó érzéssel gondolok
vissza a tíz évvel ezelőtti esemé-
nyekre. Amikor lefújták a Fradi el-
leni sorsdöntő mérkőzést, a szur-
kolók örömükben berohantak a
pályára, és óriási fieszta kezdő-
dött a stadionban. A medencébe
–amely ma már sajnos nincs meg
– is beleugrottunk, annyira boldo-
gok voltunk. Fantasztikus volt,
hogy az egész város minket ünne-
pelt” – emlékezett vissza az eto
2013-as diadalára lipták zoltán.

A védő szerint önmagában az,
hogy tehetséges és jó játékosok
alkották a keretet, még nem jelen-
tett garanciát a sikerre. A kiemel-
kedő csapategység nélkül nem
tudtak volna aranyérmet nyerni.
„Rendkívül jó közösséget alkot-
tunk a pályán és azon kívül is. egy
jól összerakott együttesről be-
szélhettünk, s ebben Pintér Attila
vezetőedzőnek óriási szerepe

lipták zoltán: FAntASztikuS volt, hogy 
az egész Város minket ünnepelt

volt. óriási büszkeség számomra,
hogy harminc év után bajnoki cí-
met szereztünk győrnek, a játé-
kos-pályafutásomban különleges
polcon foglal helyet ez a győze-
lem” – mondta lipták zoltán.

nem sokon múlt, hogy a csapat
megvédje bajnoki címét, a
2013–14-es idényben csupán
rosszabb gólkülönbsége miatt
lett csak második az eto a ta-
bellán a Debrecen mögött.

„Horváth Ferenc irányításával is
folytatódott a jó szereplésünk.
sajnálom, hogy végül nem jött
össze a duplázás, de az ezüst -
érmet is nagy eredménynek
tartom. végig versenyben vol-
tunk a bajnoki címért, s minden
tőlünk telhetőt megtettünk.
több mint tíz góllal kellett volna
nyernünk az utolsó meccsün-

kön, amelyen végül 5–0-ra
győztünk” – mesélte lipták.

A 18-szoros magyar válogatott
korábbi hátvéd nem szakadt el a
labdarúgástól, és a zöld-fehér
klubtól, az eto utánpótlásában
tevékenykedik edzőként.

„nagyon szeretek trénerként dol-
gozni. nem egyszerű feladat az
edzősködés, teljesen más eré-
nyeket követel meg, mint ha játé-
kosként szeretne sikeres lenni az
ember. szerencsére a labdarúgó-
karrierem során szerzett tapasz-
talatomat tudom hasznosítani
edzőként is. Ugyanakkor az em-
bernek muszáj folyamatosan fej-
leszteni magát, én is ezt teszem
természetesen. Ha valaki nem így
gondolkodik, nem tud érvénye-
sülni és sikereket elérni” – je -
gyezte meg lipták zoltán.

Jubileumi esztendő az idei az eto Fc labdarúgócsapata számára, amely
hatvan, negyven és tíz évvel ezelőtt is aranyérmes lett az élvonalban.
ebből az apropóból cikksorozatot indítottunk, amelyben bemutatjuk az
1963-as, az 1983-as és a 2013-as felejthetetlen siker hőseit.

PÁLYÁZAT

A 2023-as sportpályázat már elérhető a következő kategóriában: 
pályázati úton támogatott sportszervezetek (kiemelt és nem kiemelt sportágak) támogatása

A pályázatok beérkezési határideje: 2023. július 28. (péntek) 12 óra.

Pályázati adatlap és pályázati útmutató megtekinthető: Győr MJV Polgármesteri Hivatala Sport Osztály
(9021 Győr, Városház tér 1.), letölthető a www.gyor.hu honlapról

Információ kérhető: Győr MJV Polgármesteri Hivatala Sport Osztályán személyesen a Városház tér 1. szám alatt,
és telefonon a 96/500-220-as számon.

Megjelent a 2023-as sportpályázat

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

CBA és Príma üzleteinkbe
felveszünk mûszakvezetô,
eladó-pénztáros, áruátvevô-
raktáros munkakörbe kollégá-
kat. Pályakezdôk, nyugdíjasok je-
lentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél vagy
fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@ gmail.com
e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: jún. 30—júl. 6.

1699 Ft/kg

Sertéslapocka

Csirkemellfilé

1499 Ft/kg

Sült sertészsír 1 kg
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Floriol Balance 
étolaj 1 l

Húsoscsont, húsos császárvég,
szûzpecsenye 

folyamatosan kapható.

Csirkecomb farrésszel 899 Ft/kg
Csirkemáj 799 Ft/kg
Csirke farhát 269 Ft/kg

1399
Ft/kg helyett
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1499 Ft/kg

Chepke trappista sajt 1 kg

HB Lager sör
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árcsökkenés

10%-os
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augusztus 27-től ismét várjuk!
Új bérletvásárlóinkat

Képtelen 
Szerb Antal:

királyság


